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ЖИТЛОВИЙ ПРОСТІР 

 
"Ми вимагаємо землі та ґрунтів (колоній), щоб прогодувати наш народ і 
поселити надлишкове населення". " 
 
Час європейських колоніальних імперій закінчився - і життєва сила 
німецького народу настільки ослабла з 1945 року, що не тільки більше немає 
надлишку населення, але наша нація має найнижчий рівень народжуваності 
у світі і, таким чином, прирікає себе на загибель, якщо такий розвиток подій 
продовжиться.  
 
 І все ж цей програмний пункт не лише залишається актуальним, але й є 
однією з найважливіших вимог націонал-соціалістичного руху par excellence. 
За конкретним формулюванням стоїть позачасове усвідомлення того, що для 
виживання і розвитку народу потрібен достатній і безпечний життєвий 
простір, і що німці, як "народ без простору", повинні вирішити цю проблему, 
якщо вони хочуть мати майбутнє! 
 
Попит на житлову площу залишається центральною проблемою НСДАП і 
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закріплений як такий у пункті 3 програми. Однак пропоновані рішення 
змінюються залежно від політичної ситуації:  
 
Спочатку ідеї - як видно з формулювань - йшли в напрямку повернення 
німецьких колоніальних володінь. Сьогодні, звісно, про це вже не йдеться.  
 
 Пізніше, після розпаду Радянського Союзу, з'явилася надія отримати 
достатній життєвий простір на просторах Росії - Росія мала стати "німецькою 
Індією", відігравши таким чином для Німеччини таку ж роль, яку Індія 
відіграла для Британської імперії. Таке рішення звільнило б світ від лиха 
більшовизму і не загрожувало б ані владно-політичним інтересам 
європейських колоніальних імперій, ані інтересам США. Зрештою, 
встановився б світовий порядок континентальних метрополій: 
Західноєвропейські колоніальні імперії, Центрально-Східноєвропейська 
німецька сфера впливу, Американська півкуля під домінуванням США і 
Великоазійський порядок під керівництвом Японії. Кожна з цих сфер була б 
самодостатньою і життєздатною сама по собі - їх розмежування, безумовно, 
було б складним завданням, але не призвело б до саморуйнівної боротьби, 
подібної до тієї, що мала місце під час Другої світової війни: Розподіл світу 
на великі території міг би зберегти мир і забезпечити необхідний життєвий 
простір для Німеччини. 
 
Але ліберальним капіталістичним державам Заходу і контролюючому їх 
світовому фінансовому капіталу потрібна була війна - самодостатні великі 
території не вписувалися і не вписуються в їх бачення світового панування 
через світову торгівлю і світовий валютний порядок - коротше кажучи, через 
доларовий імперіалізм. У неймовірній сліпоті і під тиском наднаціональних 
сил Захід вів війну на знищення проти Німеччини під американським 
керівництвом, в той час як остання намагалася розгромити більшовизм! 
Результатом став розкол Німеччини і перетворення всіх європейських 
народів на васалів космічних чужих наддержав - США і СРСР. Ця 
безпрецедентна зрада Європи з боку європейських плутократій вимагає від 
нашого руху кардинальної зміни курсу:  
 
 Головним ворогом сьогодні є вже не Радянський Союз, а явно 
капіталістичний світ!  
 
 Саме тому НСДАП також відмовляється від ідеї східної експансії і прагне до 
мирного і справедливого з'ясування і розмежування інтересів з СРСР! 
 
Тим не менш, наші затиснуті та покалічені люди потребують достатнього 
середовища існування для збереження та розвитку виду. Але для цього 
потрібні нові рішення:  
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 Це рішення полягає не у відновленні та розширенні німецької національної 
держави, а у REICHSIDEE!  
 
 Звичайно, ми не відкидаємо створення німецької національної держави, 
якщо це дозволить політична ситуація, але ми зовсім не вважаємо це 
вирішальною метою - метою є самовизначення, рівність і життєвий простір 
для німецького народу!  
 
 До 1945 року небезпідставно вважалося, що цих цілей можна досягти 
насамперед за допомогою сили німецької національної держави. Сьогодні ми 
повинні припустити, що німецька національна держава буде менш здатна, 
ніж будь-коли, забезпечити виконання цієї вимоги - навпаки:  
 
 Можна припустити, що сусіди та наднаціональні держави негайно 
об'єднають зусилля, щоб завершити знищення Німеччини, до якого прагнули 
протягом двох світових воєн! 
 
Націонал-соціалістична партія, яка прийде до влади в одній з німецьких 
земель, намагатиметься об'єднати всіх німців у Великонімецьку народну 
спільноту і націю, але повинна намагатися, не зупиняючись на створенні 
німецької національної держави, швидко просунути свою революцію до 
європейської! Націонал-соціалістична революція майбутнього буде 
європейською! Тільки так можна уникнути третьої винищувальної війни 
проти Німеччини і при цьому реалізувати цілі нашої партії! 
 
Ідеологічним фундаментом цієї європейської революції є ідея імперії, яку 
германські народи успадкували від Риму і носіями якої протягом тисячі років 
були насамперед німці - ідея, яка до 1815 року знайшла своє втілення у 
Священній Римській імперії німецької нації - Першій імперії німців. Ця 
імперія, пізнішим відображенням якої до 1918 року був не Другий Рейх 
Бісмарка, а Австро-Угорська монархія, ніколи не була виключно німецькою 
національною державою, навіть якщо вона підтримувалася німецькою 
нацією в плані силової політики. Ця імперія завжди була задумана як 
наднаціональний порядок, як організуюче, священне склепіння над 
європейськими народами. Така імперія також постала під час Другої світової 
війни в лавах європейського Ваффен-СС, в якому добровольці з Європи, 
Аравії і навіть віддалених куточків світу боролися і вмирали за 
наднаціональний вищий порядок на націонал-соціалістичних засадах! 
 
Такою має бути природа Четвертого Рейху, який хоче створити націонал-
соціалістичний рух! У цьому Четвертому Рейху буде також вирішена 
проблема "життєвого простору для нашого народу" - великої європейської 
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території, яка в цілому утворює самодостатній життєвий простір, в якому всі 
народи, що живуть там, можуть виживати і розвиватися! 
 
Що саме мається на увазі під достатнім життєвим простором?  
 Життєвий простір не створюється з набору нікчемних пустель, а являє 
собою велику геополітичну територію, яка може забезпечити продовольче і 
сировинне постачання своїх мешканців у значній мірі самодостатнім чином. 
Для німецького Lebensfragen це означає: Наш життєвий простір - це вся 
Європа та ісламський світ Аравії, Персії та Туреччини! З точки зору 
продовольства і сировини, а також з точки зору технічної, економічної, 
військової та наукової потужності, ця метрополія є потенційною світовою 
державою, незалежною і неприступною для капіталістичного і 
комуністичного світу, яка може йти своїм Третім шляхом і привести націонал
-соціалістичну революцію до перемоги. 
 
Така імперія, яка організовуватиме цей життєвий простір з точки зору 
силової політики, базується не лише на геополітичних засадах, таких як 
продовольство, постачання сировини та економіка, які говорять про єдиний 
порядок. Він також ґрунтується на духовних засадах. На зв'язку між 
арабським і європейським націоналізмом проти капіталізму, комунізму і 
поділу світу на дві частини, на спільній ворожості до сіонізму, на тривалому 
взаємному впливі і проникненні Європи, Малої Азії та Північної Африки, на 
паралельних основах та інтересах між ісламом і націонал-соціалізмом і на 
багато чому іншому! 
 
Цей Четвертий Рейх буде наднаціональним порядком, але не міжнародною 
мішаниною рас! Він буде заснований на націонал-соціалістичній ідеї, а отже, 
на вільних, гордих, впевнених у собі народах, які можуть і повинні жити і 
розвиватися відповідно до своєї природи в рамках цього порядку.  
 У будівництві цього Рейху німецька нація під керівництвом НСДАП матиме 
вирішальне завдання і значення. У Четвертому Рейху німецькому народові 
будуть забезпечені самовизначення, рівні права і життєвий простір, закрита 
територія розселення німців буде відновлена відповідно до історичної 
справедливості, і стане можливим тривалий мир! 
 
Перші три пункти партійної програми НСДАП представляють національні 
вимоги партії. Вони будуть виконані, коли Четвертий Рейх, як 
наднаціональний порядок великого європейського життєвого простору на 
описаних вище засадах, стане реальністю.  
 
 Саме за це ми і боремося! 
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4  
ПРАВА НА НАЦІОНАЛЬНІСТЬ ТА ГРОМАДЯНСТВО 

 
"Громадянином може бути лише той, хто є товаришем народу. 
Фольксгеноссе може бути лише той, хто має німецьку кров, незалежно 
від конфесії. Тому жоден єврей не може бути фольксгеноссе. " 
 
Народ - це органічна спільнота людей однієї крові, які мають спільну мову, 
культуру та історію.  
 
 Народ - це природна спільнота, в якій людина народжується волею долі, в 
якій формується і вдосконалюється її особистість. Воля до національної 
спільноти, спокійна і впевнена в собі гордість за характер і сутність свого 
народу, рішучість підпорядкувати своє маленьке "я" збереженню і розвитку 
виду свого народу - все це становить сенс і цінність людського життя. Поза 
своїм народом людина живе асоціальним життям, яке суперечить природі і 
вороже життю.  
 
 Ось чому націонал-соціалізм вимагає від кожного члена народу 
інтегруватися в національну спільноту і працювати на неї - і Націонал-
соціалістична партія починає боротися з протилежними поглядами і 
виховувати людей, щоб вони стали свідомими членами народу! 
 
Спільнота людей, члени якої сповідують свою національну приналежність, 
працюють на збереження і розвиток свого виду і свідомо інтегрують себе в 
цю спільноту, називається нацією. На відміну від народу, нація є не 
природною, а культурною спільнотою - спільнотою волі! 
 
Всі нації є спільнотами волі, але, як відомо, не всі нації побудовані на ідеї 
нації - є нації, засновані на релігійній або ідеологічній ідеї, політичній або 
економічній волі до влади та організації, або навіть просто на неприйнятті 
навколишніх націй. Націонал-соціалізм категорично відкидає всі ці основи, 
включаючи всі інші мислимі, тому що вони відкривають прірву між 
природними і культурними спільнотами і тим самим відчужують людину від 
життя відповідно до виду і природи. Це відчуження руйнує ідентичність, 
характер і сенс людського життя.  
 
 Націонал-соціалізм не проповідує "повернення до природи" - він прагне 
культури, вбачає у здатності творити культуру природну схильність, яка 
характеризує БІОЛОГІЧНУ природу людини. Але він наполягає на тому, що 
культурні спільноти повинні спиратися на природні, що між ними не 
повинно виникати відчуження і що всі культурні зусилля повинні служити 
збереженню і розвитку видів природної спільноти - сім'ї, народу і раси!  
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 Ось чому націонал-соціалізм також наполягає на тому, що нація повинна 
будуватися на основі згуртованої народної спільноти (Volksgemeinschaft)! 
 
Воля до спільноти (нації) уможливлює виживання і вищий розвиток народу і 
є необхідною умовою для цього. Така воля формує для цього владні 
структури - державні засоби влади. Існування держави не є самоціллю і 
ніколи не повинно нею бути. Держава існує лише для того, щоб забезпечити 
спільність волі нації засобами влади, щоб вона могла забезпечити 
збереження і розвиток нації як біологічного виду. 
 
Тому етично виправданою державою є лише національна держава - на 
користь наднаціональних структур вона може і повинна відмовитися від 
своїх засобів влади повністю або частково, або нація може і повинна 
відмовитися від формування власної національної держави, якщо такі 
наднаціональні структури самі будуються на основі закритих національних 
спільнот і утворюють потужну парасольку, під якою всі нації-учасниці 
можуть жити і розвиватися у спосіб, що відповідає їхньому виду і природі: 
 
  Це те, чого прагнула НСДАП у Четвертому Рейху, в той час як сьогоднішня 
ЄК, наприклад, як інструмент знищення розвинених народів і просування 
змішаної раси уніфікованої людини і стандартизованого капіталістичного 
робота-споживача, повинна бути категорично відкинута! 
 
Належність до нації засвідчує громадянство. Нації, які не ґрунтуються на ідеї 
замкнутих національних спільнот, досить довільно проводять натуралізацію 
чи еміграцію, рахують голови і не дивляться на сутність людей! 
 
  З іншого боку, нація, яка є спільнотою волі народу, може, як правило, лише 
визнавати членів народу громадянами через свої передумови - вона вимагає, 
щоб усі члени народу вписувалися в національну спільноту і працювали на 
неї. Вона не може ні вимагати, ні очікувати цього від іноземця. Тому вона не 
надає йому громадянства! 
 
Сьогодні можна мати кілька національностей, але належати можна лише до 
ОДНОГО народу! Тому в націонал-соціалізмі громадянство, як правило, 
випливало виключно з етнічної приналежності!  
 За певних обставин будь-хто, хто, будучи німцем, вчинив серйозні злочини 
проти своєї нації, міг бути висланий з цієї нації - тоді як ні клас, ні багатство, 
ні релігія, ні конфесія не відігравали жодної ролі в правах і обов'язках 
громадянства, а лише приналежність до німецького народу була 
визначальною. 
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Юдаїзм, однак, НЕ конфесія, а народ зі своєю національною релігією - 
можна належати лише до ОДНОГО народу. Євреї - не німці! 
 
 

5  
ЗАКОНІВ ПРО ІНОЗЕМЦІВ ДЛЯ ВСІХ НЕ НІМЦІВ 

 
"Той, хто не є громадянином, повинен мати можливість жити в 
Німеччині лише як гість і повинен підпадати під дію законодавства 
про іноземців". 
 
Відповідно до націонал-соціалістичного світогляду, громадянство 
націонал-соціалістичної німецької держави можуть отримати або 
зберегти, як правило, лише етнічні німці. Поняття німецького 
громадянина та необхідні заходи для захисту німецької національності 
від расового відчуження роз'яснюють Нюрнберзькі расові закони 1935 
року, до неухильного дотримання яких закликав німецький народ у 
своєму політичному заповіті вождь Адольф Гітлер! Вони були і 
залишаються обов'язковими для НСДАП. 
 
Таким чином, після нацистського приходу до влади всі не німці, які 
проживають у Німеччині, в тому числі народжені тут, а також всі 
напівкровки в розумінні Нюрнберзького расового закону, як правило, 
втрачають німецьке громадянство і підпадають під дію чужоземного 
законодавства.  
 
 У цьому націонал-соціалістична партія керується усвідомленням того, 
що раси і народи біологічно відрізняються один від одного, а тому також 
мають право і повинні отримувати або боротися за можливість 
розвиватися відповідно до свого виду. Тому ставлення націонал-
соціаліста та його партії до ненімців не характеризується відразою, 
ненавистю чи презирством, а визначається повагою до чужої 
національності, а також рішучістю зберегти свою власну! 
 
Тому законодавство про іноземців формується не з наміру принизити 
іноземне громадянство, а для того, щоб захистити німця і дати іноземцю 
можливість зберегти своє власне!  
 
 Держава має два варіанти формування такого чужорідного 
законодавства:  
 
 Вона може припустити постійне існування замкнутих іноземних 
етнічних груп на власному життєвому просторі, а потім надати їм 
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відповідні права етнічної групи, щоб уможливити окремий розвиток 
народів чи етнічних груп, які там проживають. Це стосується так званих 
іммігрантських країн. Або ж виходити з мети не допустити постійного 
заселення іноземними етнічними групами власного життєвого простору і 
розглядати іноземців, які там проживають, як тимчасових гостей. 
 
Німеччина, густонаселена, вже понівечена в своєму життєвому просторі і 
втиснута в найменший простір, явно НЕ може бути країною імміграції!  
 Тому НСДАП також прагне законодавства для іноземців, але не на основі 
прав меншин, а на основі прав гостей!  
 
 НСДАП не є ксенофобською або ксенофобською. Вона вітає гостей з 
усього світу в Німеччині:  
 
 Але гість приходить, коли йому раді, залишається доти, доки йому раді, і 
йде до того, як починає діяти на нерви господареві!  
 Тому НСДАП не потерпить поселення закритих іноземних етнічних груп 
у Німеччині і скасує це там, де це сталося!  
 І вона очікує, що всі не німці, які тимчасово навчаються, працюють, 
живуть або користуються притулком у Німеччині, відчуватимуть себе 
гостями німецького народу, поводитимуться відповідно і не 
зловживатимуть правом гостинності або не сприйматимуть його як 
запрошення до оселення! 
 
Всі ці зауваження беззастережно стосуються євреїв, які живуть у 
Німеччині: націонал-соціалізм бореться не з окремим євреєм, якого він 
поважає, як і будь-якого іншого, як члена іноземної нації, а з прагненням 
до світового панування сіонізму, який представляє організовану силу 
світового єврейства. 
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